



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

## 新聞稿

發稿日期：106年9月19日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

---

### 犯保屏東分會慰問枋寮夫妻兇殺案遺屬

屏東縣枋寮鄉林姓夫妻9月12日凌晨，被發現身受刀傷躺在魚塢附近，兩人送醫不治身亡，兇手旋即在魚塢工寮服毒自盡。案發後，臺灣屏東地方法院檢察署檢察長(兼任本分會榮譽主任委員)林錦村立即指示分會主動聯繫並關心現況。

昨(18)日林檢察長率領主任委員龍應達、書記官長林佩宜(兼任本分會執行秘書)、秘書陳姿君、志工隊長戴鳳賢及蘇秀珠前往枋寮殯儀館探視慰問。突發的意外，還來不及反應，死者兩子眼神空洞，無法思考。檢察長不捨兩子頓失雙親，有感其面臨父母雙亡、對法律陌生、內心備感焦慮及慌亂不安，除安慰馨生人，並叮囑其不用擔心，有任何問題，聯絡分會人員，我們會全力以赴協助。鏗鏘簡短的話語，帶著鼓勵，化做溫暖的手，堅定扶持著馨生人。

龍主任委員為馨生人加油打氣，說明相關法律程序，協助馨生人保障自身權益；分會志工傾聽馨生人的委屈及心聲，慰問過程中，讓馨生人深刻感受到他並不孤單，分會將一路陪伴，猶如海中浮木，得以寄託及依靠。每位馨生人的遭遇雖然不盡相同，卻有共同悲痛的心，犯保屏東分會了解馨生人的痛苦，茫然無所依，悉心接納，用心陪伴，在情緒上給予支持，協助馨生人面對未來漫長艱難的人生旅途，重建生活，揮別傷痛。



左起：志工蘇秀珠、馨生人兩子、屏東地檢署檢察長林錦村、犯保屏東分會主任委員龍應達、志工隊長戴鳳賢、屏東地檢署書記官長林佩宜

